



ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

19- 20 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024

ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Δεν είναι απλό η εγκατάλειψη του βάμβακος λείει ο ΓΕΩΤΕΕ

Τρωτά σημεία και υπερβολές εντοπίζει ο ΓΕΩΤΕΕ στην έκθεση των Ολλανδών για τη Θεσσαλία, με τον πρόεδρο του Επιμελητηρίου, Μενέλαο Γαρδικιώτη, να επισημαίνει σε ραδιοφωνική του συνέντευξη ότι η εγκατάλειψη της καλλιέργειας βάμβακος δεν είναι τόσο απλή διαδικασία.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#), [ΥΡΑΙΘΡΟΣ](#), [AGROCAPITAL](#), [AGRO24](#)

ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΑ

Ερημώνουν και εγκαταλείπονται μεγάλες εκτάσεις γης

- Γιατί διαφέρει η περίπτωση της Κρήτης

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROCAPITAL](#)

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ

Αναδρομικά από το 2024 καταργούνται οι πράσινες υποχρεώσεις αγροτών με έως 100 στρέμματα για το ΤΣΕΚ

Με ισχύ το έτος υποβολής αιτήσεων ενίσχυσης 2024 και για όλη την υπόλοιπη διάρκεια της προγραμματικής περιόδου, η Κομισιόν προχώρησε στις πρώτες τροποποιήσεις των διατάξεων της ΚΑΠ, οι οποίες και θα σφραγιστούν στο ερχόμενο συμβούλιο Υπουργών Γεωργίας, την Τρίτη 26 Μαρτίου.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#)

Πρόγραμμα 135 εκατ. ευρώ για στήριξη της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων

- Προδημοσίευση 1ης Πρόσκλησης για την υποβολή αιτήσεων στήριξης προς ένταξη στην παρέμβαση «Π3-73-2.3 - Στήριξη για επενδύσεις στη μεταποίηση/ εμπορία και/ή ανάπτυξη γεωργικών προϊόντων».

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROCAPITAL](#) , [AGRO24](#) , [ETHEAS](#)

Έγκριση πίστωσης 5,6 εκατ. για πληρωμή κτηνοτρόφων σπάνιων φυλών

Σε δέσμευση πίστωσης 5.655.592 ευρώ για την πληρωμή των κτηνοτρόφων που είναι ενταγμένοι στο Μέτρο Σπάνιων Φυλών (Ετήσια Παράταση) προχώρησε το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#) , [AGROCAPITAL](#) , [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

Νέα συνάντηση του πρωθυπουργού με Αγροτικούς Συνεταιρισμούς της Θεσσαλίας – Παρούσα και η ΕΘΕΑΣ

Περισσότερες πληροφορίες : [ΕΤΗΕΑΣ](#)

Κτηνοτροφία: Οι 29+4 προτάσεις για την παραγωγική ανάταξη του κλάδου

- * Ποιες αλλαγές προτείνει για την αναθεώρηση της ΚΑΠ
- * Το σχέδιο του Συνδέσμου για την πρωτεϊνική αυτάρκεια στον τομέα των ζωοτροφών

Περισσότερες πληροφορίες : [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

Σε θολό τοπίο η ακαρπία της ελιάς, όλα θα κριθούν στο Συμβούλιο Υπουργών της ΕΕ

Περισσότερες πληροφορίες : [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)